
15 = l + 9 16 - j = -43 k - 93 = 5 6 - k = -45

17 - h = -6 l - 60 = 9 -65 = 16 - n 18 = q + 7

15 = p - 22 12 = n + 8 17 = u - 19 10 = 16 - w

1 = 15 - c 12 - m = -76 14 = t - 36 20 = y + 11

7 = j - 8 5 = l - 1 19 = p - 5 j - 58 = 18

14 - j = -62 20 - a = -55 8 = b - 56 5 = x - 62
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Hora final

Olá! Preciso de sua ajuda para resolver as seguintes equações de 1º grau. Podemos começar?

Qual o seu nome? Data da atividade Hora inicial

QUESTÃO 9 QUESTÃO 10 QUESTÃO 11 QUESTÃO 12

QUESTÃO 1 QUESTÃO 2 QUESTÃO 3 QUESTÃO 4

QUESTÃO 5 QUESTÃO 6 QUESTÃO 7 QUESTÃO 8



Hora final

Olá! Preciso de sua ajuda para resolver as seguintes equações de 1º grau. Podemos começar?

Qual o seu nome? Data da atividade Hora inicial

18 - e = -24 20 - y = -16 9 = a - 27 17 = v + 13

j - 72 = 13 b - 65 = 9 12 - h = -82 e - 76 = 14

7 = v - 17 12 = e - 28 i - 34 = 13 15 = h - 23

z - 35 = 19 e - 40 = 20 17 = r - 5 14 = q - 27

14 = r - 11 k - 81 = 9 19 - d = -55 5 = u - 17

10 = l - 57 g + 7 = 16 5 - t = -55 -35 = 12 - l
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Hora final

Olá! Preciso de sua ajuda para resolver as seguintes equações de 1º grau. Podemos começar?

Qual o seu nome? Data da atividade Hora inicial

20 = x - 50 10 = f - 70 7 = m - 66 -64 = 11 - y

8 = w - 24 18 - y = -59 10 = e + 4 20 = z - 27

14 = o - 29 11 - q = -52 13 = o - 64 6 = o - 2

8 - u = -58 14 = c + 5 z - 12 = 13 o - 60 = 20

12 - r = -72 5 = o - 2 7 - d = -56 17 = d + 11

k - 31 = 18 16 = n + 2 13 = g - 73 -34 = 13 - e
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Hora final

Olá! Preciso de sua ajuda para resolver as seguintes equações de 1º grau. Podemos começar?

Qual o seu nome? Data da atividade Hora inicial

6 - r = -18 20 = u - 55 -26 = 20 - d 12 = b - 47

17 = x - 82 10 - a = -8 -84 = 8 - d 13 - y = 5

z + 15 = 19 -4 = 17 - e -15 = 11 - g 14 = c - 48

12 = w + 2 12 = z - 50 h - 78 = 16 17 = c - 38

18 = h + 2 9 = l - 10 d - 64 = 12 13 = y + 12

19 = p + 7 5 - x = -67 7 - w = -14 8 = m - 85

G
AB

AR
IT

O
: Q

73
=2

4 
| 

Q
74

=7
5 

| 
Q

75
=4

6 
| 

Q
76

=5
9 

| 
Q

77
=9

9 
| 

Q
78

=1
8 

| 
Q

79
=9

2 
| 

Q
80

=8
 |

 Q
81

=4
 |

 Q
82

=2
1 

| 
Q

83
=2

6 
| 

Q
84

=6
2 

| 
Q

85
=1

0 
| 

Q
86

=6
2 

| 
Q

87
=9

4 
| 

Q
88

=5
5 

| 
Q

89
=1

6 
| 

Q
90

=1
9 

| 
Q

91
=7

6 
| 

Q
92

=1
 |

 Q
93

=1
2 

| 
Q

94
=7

2 
| 

Q
95

=2
1 

| 
Q

96
=9

3

QUESTÃO 93 QUESTÃO 94 QUESTÃO 95 QUESTÃO 96

QUESTÃO 89 QUESTÃO 90 QUESTÃO 91 QUESTÃO 92

QUESTÃO 85 QUESTÃO 86 QUESTÃO 87 QUESTÃO 88

QUESTÃO 81 QUESTÃO 82 QUESTÃO 83 QUESTÃO 84

QUESTÃO 77 QUESTÃO 78 QUESTÃO 79 QUESTÃO 80

QUESTÃO 73 QUESTÃO 74 QUESTÃO 75 QUESTÃO 76


